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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ) 
 

Τα μαθήματα για τη «Παθολογία ΙΙ» (5ο έτος, παλαιό πρόγραμμα σπουδών) των φοιτητών των Παθολογικών 
Κλινικών του Ιπποκρατείου (Β’ Παθολογική, Β’ Προπαιδευτική Παθολογική, Δ’ Παθολογική) θα γίνονται κάθε  
Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή,  από τις 10/10/2022 έως και τις 20/01/2023. Στο διάστημα αυτό κάθε 
Δευτέρα, Πέμπτη και Παρασκευή μεταξύ 8.00 – 10.00 θα γίνεται η κλινική διδασκαλία των φοιτητών στους 
θαλάμους, ενώ μεταξύ 10.00 - 12.00 οι φοιτητές θα παρακολουθούν κοινά αμφιθεατρικά μαθήματα.  
Κάθε Δευτέρα και Πέμπτη  τα κοινά αμφιθεατρικά μαθήματα  θα γίνονται στο Αμφιθέατρο Γαγανάκη  (Μπλε Κτίριο 
ΓΝΘ Ιπποκράτειο), ενώ κάθε Παρασκευή θα γίνονται στο αμφιθέατρο Μεταξά (Κόκκινο Κτίριο ΓΝΘ Ιπποκράτειο).   
Τις Τετάρτες θα γίνονται μόνο κοινά αμφιθεατρικά μαθήματα στο αμφιθέατρο «Μεταξά» μεταξύ 08.00 – 12.00.  
Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με την απόφαση του Υπουργείου Υγείας (Άρθρο 36 «Υποχρεωτικότητα εμβολιασμού» 
του Ν. 4829, ΦΕΚ 166/10-9-2021) η άσκηση στους θαλάμους της κλινικής θα γίνεται μόνο από τους φοιτητές που 
έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης το τελευταίο 6μηνο, το οποίο θα πρέπει να προσκομιστεί σε 
έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή ΠΡΙΝ την πρώτη είσοδο στην κλινική. Διαφορετικά δεν θα μπορείτε να προσέλθετε 
και θα υπάρξει κίνδυνος απώλειας του εξαμήνου όσον αφορά το μάθημα. Τέλος, σύμφωνα με τις ισχύουσες 
υγειονομικές διατάξεις, η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική καθ’ όλη την παραμονή στις Κλινικές.  
 
Οι φοιτητές της Β΄ Παθολογικής Κλινικής θα πρέπει να προσκομίσουν στη Γραμματεία μια φωτογραφία που στην 
πίσω πλευρά να έχει σημειωμένο ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο και ΑΕΜ. 
 
 
Επίσης, όλοι οι φοιτήτριες/φοιτητές των τριών Παθολογικών Κλινικών καλούνται να αυτο-εγγραφούν στο 
ηλεκτρονικό περιβάλλον διδασκαλίας του μαθήματος στην διεύθυνση 
https://elearning.auth.gr/course/view.php?id=9200 
  

 
 
Oι κωδικοί αυτο-εγγραφής ανάλογα με την Κλινική στην οποία ασκείται η/ο κάθε φοιτήτρια/φοιτητής είναι: 
BPath2022   για φοιτήτριες/φοιτητές της Β’ Παθολογικής 
BPPath2022  για φοιτήτριες/φοιτητές της Β’ Προπαιδευτικής Παθολογικής 
DPath2022  για φοιτήτριες/φοιτητές της Δ’ Παθολογικής 


